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Italiano | Con riserva di modifiche
tecniche!

Montavimo instrukcija
NUOTOLINIO
VALDYMO PULTELIS
BMK-F

Lietuvos | Galimi pakeitimai!

Talvadibas
UZSTADISANAS
PAMACIBA

BMK-F

Latvijas | Paturétas tiesibas veikt
izmainas!
Montagehandleiding
AFSTANDSBEDIENING
BMK-F

Nederlands | Wijzigingen voorbe-
houden!

Instrukcja montazowa
ZDALNEGO
STEROWANIA
BMK-F

Polski | Zmiany zastrzezone!

Instrucdes de montagem
COMANDO A
DISTANCIA

BMK-F

Portugués | Sujeito a alteragdes!

Instructiuni de montaj
TELECOMANDA
BMK-F

Romanesc | Ne rezervam dreptul
de a efectua modificari!

WMHCTPYKLMSA MO MOHTaXy
nynbt
AONCTAHLUUOHHOIO
YNPABNEHUA

BMK-F

Pycckuii | BoaMOXHbI n3MeHeHus!

Navod na montaz
DIALKOVE
OVLADANIE
BMK-F

Slovensky | Zmeny vyhradené!

12

13

14

15

16

17

18

19

20

3062816_202101



m Montageanleitung
Fernbedienung BMK-F

1 Gesamtiibersicht

Taste Ein/Aus )
Taste Manuell/Auto || =\
Taste Werte
Taste Drehzahl R A erhéhen
Taste Frischluft ||[(0 ——— BMKF —— v Taste Werte
verringern
Taste Nutzzeitverlangerung %)
Taste StoRliftung || T .
2 Montage Zur Montage der Fernbedienung mittels Schraubendreher das

Gehauseoberteil abnehmen.
Die Bedienteil-Riickwand kann nun an den Offnungen fiir die
Befestigungsschrauben fest an die Wand montiert werden.

3 Anschluss
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Navod k montazi
Dalkové ovladani BMK-F

1. Celkovy piehled

tlacitko Zapni/Vypni || ()
tlacitko Ru¢né/Auto || =\
tlacitko
tlacitko Otacky || % A\ | Hodnoty zvysit

- BMKF —— V | tlagitko
Hodnoty snizit

tlagitko Cerstvy vzduch

S D

tlacitko ProdlouZeni doby provozu

WIlIF

v, - . ~ P P
tlagitko Narazové vétrani || Lt

2. Montaz Pred montaZzi dalkového ovladani uvolnéte pomoci §roubovaku
vrchni dil pfistroje.
Spodni dil ovladani mazete potom pres otvory na upeviovaci
Srouby namontovat na sténu.

3. Pripojeni Kabel sbérnice pfipojte podle obrazku na svorky dalkového
ovladani.
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m Monteringsvejledning
Fjernbetjening BMK-F

1 Totalbillede

Tast TIL/FRA O
Tast Manuel/Auto Q Tast
Forag
Tast Omdrejningstal £ A | verdier
Tast Friskluft O BMKF — A4
Tast
. Reducer
Tast Nyttetidsforlaengelse & veerdier
Tast Stedventilation B3 w."
2 Montage For at montere fiernbetjeningen skal husets overdel fiernes ved

hjeelp af en skruetraekker.
Betjeningspanelets bagvaeg kan nu monteres fast pa veeggen i
abningerne til monteringsskruerne.

3 Tilslutning
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E Paigaldusjuhend
Kaugjuhtimispult BMK-F

1 Ulevaade
Sisse/vélja klahv || ()
Kasitsi/automaatne klahv || =\
Vaartuste klahv
Poorlemiskiiruse klahv || &3 A | suurendamine
varske shuklahv || 03— BMKF || Ve e dahy
vahendamine
Kasutusaja pikenduse klahv %)
Intensiivse 6hutuse klahv || T .

2 Paigaldamine Kaugjuhtimispuldi paigaldamiseks eemaldage korpuse ulemine
osa kruvikeeraja abil.
Niitd saab juhtimisseadme tagumise seina kinnitada seinale,
kasutades selleks kinnituskruvide jaoks ette nahtud avasid.

3 Uhendamine
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E Instrucciones de montaje
Mando a distancia BMK-F

1 Vista general

Tecla On/Off

Tecla Manual/Auto
Tecla Revoluciones
Tecla Aire fresco

Tecla Prolongacion del
tiempo de uso

Tecla Ventilacion de choque

2 Montaje

3 Conexidén

Q)

Q
Tecla Aumen-
tar valores

% A v

P

L ENCE v Tecla Reducir
valores

%)

o WHIF

h

Para montar el mando a distancia retirar la parte superior de la
carcasa con un destornillador.

A continuacion se puede fijar a pared trasera del dispositivo
de mando en las aberturas para los tornillos de fijacion en la
pared.

3062816_202101
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m Instructions de montage
Commande a distance BMK-F

1 Vue d’ensemble

On/Off button )
Manual/Auto button B\
Touche
Speed button R A augmentation
de valeur
Fresh air button || T} BMK-F v
Touche
Usage time extension button %) diminution de
w." valeur
Discontinued ventilation button (as

2 Montage Pour le montage de la commande a distance, enlever la partie
frontale du boitier a I'aide d’un tournevis.
Le dos de I'élément de commande peut ensuite étre fixé au mur
grace aux pergages pour les vis de fixation.

3 Raccordement Procéder au cablage de la commande a distance comme illus-
tré sur la figure.
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E Installation instructions
BMK-F remote control

1 Overview
On/Off button )
Manual/Auto button BN
Value increase
Speed button R A button
. ~ :
Fresh air button U BMKE v Value de-
crease button
Usage time extension button || ©
Discontinued ventilation button s .

2 Assembly Remove the top part of the housing using a screwdriver in order
to mount the remote control.
The rear wall of the operating panel can now be mounted firmly
to the wall via the holes for the fixing screws.

IS
I

e

1
s

™~

3 Connection Connect the wiring to the remote control in accordance with the
illustration.
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m Upute za postavljanje

Daljinsko upravljanje BMK-F

1 Ukupni prikaz

Gumb uklj./isklj. »
Gumb ruéno/automatski BN
Gumb pove-
Gumb broj okretaja @ A éavanje
vrijednosti
Gumb svjezizrak ||y - BMKF A4
- Gumb smanji-
Gumb produljenje vremena (%) vanje
upotrebe vrijednosti
. WIlIF
Gumb brzo provjetravanje
2 Postavljanje Za postavljanje daljinskog upravljanja odvijacem, skinite gornji
dio kucista.

Straznja stijenka kontrolnog uredaja sada se moze postaviti na
zid kroz otvore za pri¢vrsne vijke.

3 Priklju¢ak
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Szerelési utasitas
BMK-F tavszabalyozé

1 Attekintés

Be/kikapcsolas gomb
Kézi/automatikus gomb
Fordulatszam gomb

Friss levegé gomb
Hasznalatiid6-meghosszabbité gomb

Szakaszos szelléztetés gomb

2 Szerelés

3 Bekotés

Q)

E .
Erték

@ A novelése

O BMKF —— V | e ek
csOkkentése

(&)

- WIF

ih

A tavszabalyozo6 csavarhizoval torténd felszereléséhez vegye
le a burkolat felsd részét.

Ezutan a kezel6egység hatfala a rogzitdcsavarok nyilasain
keresztil a falra rogzitheto.

A tavszabalyozot az abranak megfeleléen kosse be.

i

GNID
BT+

Tx G
[ il
24 War I:N:}
L]
pLAN busz
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Istruzioni di montaggio
Telecomando BMK-F

1 Panoramica generale

Tasto On/Off »
Tasto Manuale/Automatico A
Tasto Aumen-
Tasto Numero di giri R A tare valori
Tasto Aria fresca ~ :
L BMEH v Tasto Ridurre
Tasto Prolungamento del o valori
tempo di utilizzo
- WIlIF
Tasto Aerazione d‘urto L
2 Montaggio Per il montaggio del telecomando tramite il cacciavite, rimuove-

re la parte superiore dell‘alloggiamento.

La parete posteriore dell‘unita di comando pud essere montata
in modo fisso alla parete avvitando le viti di fissaggio nei fori
appositi.

3 Collegamento Cablare il telecomando secondo la figura.
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Montavimo instrukcija
BMK-F nuotolinis valdymas

1 Bendroji apzvalga

li- / i8j. mygtukas Q)
Rank. / aut. mez. mygtukas || =\ Veréiy
didinimo
Sukiy skaiGiaus mygtukas || % A | mygtukas
“ Ver¢i
Sviezio oro mygtukas || ('} BMK-F v maiilr:!imo
mygtukas
Naudojimo trukmés ilginimo %)
mygtukas N w."
Momentinio védinimo mygtukas Lin

2 Montavimas Norédami sumontuoti nuotolinj valdyma, atsuktuvu nuimkite
virSuting korpuso dalj.
Valdymo pultelio galine sienele galima sumontuoti ant sienos, jj
prisukant tvirtinimo varztams skirtose angose.

3 Jungtis Nuotolinio valdymo pultelio laidus sujunkite pagal paveikslélyje
pateiktas instrukcijas.
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UzstadiSanas pamaciba

BMK-F talvadiba
1 Kopskats
lesl./Izsl. tausting || O
Manuala/Auto tausting || =\ Vértibas
palielinaSanas
Grie$anas atruma tausting || % A tausting
Veértibas
= . X P —— & —_—
Svaiga gaisa taustins U BMK-F v mazinisanas
tausting
LietoSanas laika pagarinasanas %)
tausting N w."
Intensivas ventilacijas tausting || ="
2 Uzstadisana Lai uzstaditu talvadibu, ar skrivgrieza palidzibu nonemt korpu-

sa augseéjo dalu.
Tagad vadibas detalas aizmuguréjo dalu aiz cauruminiem
iespéjams piemontét pie sienas, izmantojot fiksacijas skrives.

3 Pieslegums Savienot talvadibu ka noradits attéla.
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Montagehandleiding
Afstandsbediening BMK-F

1 Overzicht
Toets Aan/uit Q)
Toets Handmatig/auto QA
Toets
Waarden
Toets Toerental R A | oo gen
Toets Buitenlucht O BMK-F v
Toets
Toets Verlenging gebruikstijd @ Waarden
w verlagen
Toets Stootventilatie 2l .‘,
2 Montage Verwijder de bovenkant van behuizing met behulp van een

schroevendraaier om de afstandsbediening te monteren.

De achterwand van het bedieningspaneel kan nu via de ope-
ningen voor de bevestigingsschroeven vast op de wand worden
gemonteerd.

3 Aansluiten Sluit de draden voor de afstandsbediening aan zoals weergege-
ven op de afbeelding.

o 0
J1]P'IZ|'
e BEb| [N
%
e .
-
BUS pLAN
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Instrukcja montazowa zdalnego
sterowania BMK-F

1 Widok ogoéiny
Przycisk wt./wyt
Przycisk Manualnie/Auto
Przycisk Predkos¢ obrotowa

Przycisk Swieze powietrze

Przycisk Przedtuzenie czasu
eksploatacji

Przycisk wentylacji intensywnej

2 Montaz

3 Przytacze

O

A Przycisk
zwigkszenia

R A | wartosci

O BMK-F V Przycisk
zmniejszenia

(%) wartosci

- WIiF

h

W celu zamontowania zdalnego sterowania zdejmij gorng czes¢
obudowy za pomocg $rubokreta.

Tylna $ciana panelu obstugowego moze by¢ zamocowana do
$ciany wytacznie z wykorzystaniem otworéw $rub mocujacych.

KLM-L
J1
J24
TX-
TX+ G -GND
GND GO - +Vt
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Instrugdes de montagem
Comando a distancia BMK-F

1 Visao geral

Tecla Ligar/Desligar )
Tecla Manual/Automatico || <\
Tecla Velocidade || % A Tecla Aumentar
Tecla Ar fresco || T} BMK-F V' | tecia Diminuir
Tecla Prolong. tempo util %]
Tecla Ventilagao forgada || T w.‘F
2 Montagem Para a montagem do comando a distancia, remova a parte de

cima da caixa com uma chave de fendas.
Agora pode instalar a parede traseira do dispositivo na parede,
através dos orificios para os parafusos de fixagao.

3 Ligagao Deve efetuar as ligagées do comando a distancia conforme a
ilustragéo.

KLM-L
J1
J24
TX-
TX+ G- GND
GND GO - +Vit
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m Instructiuni de montaj
Telecomanda BMK-F

1 Imagine de ansamblu

Buton Pornit / Oprit )
Buton Manual / Auto || =\
Buton
Buton turatje @ A crestere valori
Buton aer proaspat || [} BMK-F V | suon
reducere valori
Buton extindere timp de utilizare %]
Buton aerisire fortata || T
2 Montaj Pentru montajul telecomenzii demontati, cu o surubelnita,

partea superioara a carcasei.
Peretele posterior actuator poate fi montat acum fix pe perete
la orificiile pentru suruburile de fixare.

3 Conectare
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m MHcTpyKumusa no MmoHTaxyllyner
AucTaHunoHHoro ynpasneHus BMK-F

1 O6wwu o630p

KHonka BKI1/BbIKI

Kronka PYYH/ABTO

KHonka ycTaHOBKM 4acToTbl
KHonka nogauu ceexxero Bo3gyxa

KHonka npoanexHus
BpeMeHN NCNonb3oBaHUA

KHonka 3annosoro npoeseTpu-
BaHUA

2 MoHTax

3 MoakntoyeHune

Q)

BN KHonka
YBENUYEHNS
3HaYeHust

? A

0O BMK-F

L V KHonka
YMEHbLUEHUS!

& 3HaYeHust

h

[Ins MOHTaXa nynsTa AUCTAHLMOHHOIO YNPaBneHUs CHATb
BEPXHIOK YacTb KOpMyca C NMOMOLLbI0 OTBEPTKM.

Tenepb 06paTHyo CTEHKY Brioka ynpaBieHnst MOXHO NMPOYHO
3aKpenuTb 3a OTBEPCTUS AN KPEMEXHbIX BUHTOB B CTEHE.

Mponoxutb NPOBOAKY K NynbTy ANCTAHUMOHHOIO ynpaslieHusA
COrMacHO PUCYHKY.

3062816_202101

WOLF GmbH | 19



m Navod na montaz
Dialkové ovladanie BMK-F

1. Celkovy prehlad

tlacidlo Zapni/vypni )
tlacidlo Manual/auto || =\
tlacidlo Hod-
tlagidlo Otacky || % A | notyzvysit
tlagidlo Cerstvy vzduch || ('} BMKF —— V' | tacidio Hod-
noty znizit
tlagidlo PrediZenie prevadz. dasu )
tlacidlo Narazové vetranie || (i .

2. Montaz Pred montazou dialkového ovladania uvolnite pomocou
skrutkovaca vrchny diel ovladania.
Spodny diel ovladania mézete potom cez otvory na
upevnovacie skrutky namontovat na stenu.

3. Pripojenie Kébel zbernice pripojte podla obrazka na svorky dialkového
ovladania.
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